

早上跳进玄武湖 中午光着回来了

以为小伙自杀的市民忙报警 从老家赶来的父亲吓得够呛

“有人跳玄武湖自杀了!”昨天上午8点多,有市民报警称,一个小伙子一大早来到火车站前的亲水平台,脱下衣服后就跳进了湖里越游越远,几个小时过去了还没有上岸……



回到岸上后,许某在派出所内穿衣服 快报记者 孙玉春 摄

只见衣服不见人 市民报警

昨天上午10点多,记者赶到火车站前广场,那个小伙子脱下来的衣服还堆放在平台上。

“一大早就来到这里,然后就去游泳了!”一位目击者说,早晨6点半左右,他看到一个身材挺高的小伙子来到平台上,朝玄武湖看了一眼,随后就开始脱衣服,脱得只剩下一条短裤后,就“扑通”一声跳进了玄武湖。小伙子慢慢往湖中间走,渐渐地水没到了胸口位置,这时他迟疑了一下,不过很快就俯下身去游起来,过了一会儿,小伙子竟然从大家的视野里消失了。“他是游走了吗?”现场目击者大都觉得不太靠谱,“早晨的水多冷啊,这两天又降温,在水里面人会受不了抽筋的。再说,好好的,干吗下玄武湖啊,这可一点都不好玩!”大家怀疑,这名小伙子是想自杀。

据了解,小伙子的衣物一直放在岸上,也没有人去翻动,记者看到,衣物包括一件黑外套,一件棉毛衫和一条棉毛裤,一条内裤以及一双运动鞋。过去了两个多小时,始终不见那个小伙子回来取衣物,有市民才赶紧报了警。

韶山路派出所的民警随即赶到现场,经询问,现场没有人认识这个小伙子,唯一可以确定的就是他下水了。站在亲水平台上,民警一筹莫展,朝远处望过去是梁洲和翠洲,距离都在千米以上,难道小伙子游到一半沉下去了?

民警随即查看了衣物,结果找到了几十元零钱以及一张寄存单,寄存单显示,小伙子有物品存在火车站的小件寄存处。民警随即起去取出了他的包,结果在里面发现了一张东北某体育学院的学生证,学生姓名为许某,还有两部手机以及4200多元的现金等。

在手机里,民警查到了一些信息,明显是其父母发来的,“宝宝,你到哪里去了,我们都急死了,你没事吧,怎么不回信息!”民警随即与其父母取得了联系,一听是民警打来的,对方立即紧张起来,“什么,人跳进湖里不见了!”对方表示,立即赶过来。

6个小时后 小伙子穿条短裤 光着上身回来了

昨天中午11点多,此事移交到了玄武门派出所。中午12点多,记者赶到玄武门派出所,该所民警表示,初步怀疑小伙子溺水,他们正准备组织打捞。

不料此时,小伙子突然出现了,这时,小伙子还是光着上半身,下面只穿着一条短裤。保安找出一件军大衣,给小伙子披上,小伙子却一脸不在乎。据他说,自己下了玄武湖后游了很长一段距离,然后就上了岸,到处游玩了一会。

“后来我就一路问人,回到了原来摆衣服的地方,结果一看衣服没了!”小伙子说,他赶紧又去寄存处,结果寄存处告诉他,民警正在找他,让他到派出所来。“水里不太冷,玄武湖的水质不错!”小伙子许某说,他听人说玄武湖景色美,就从旅社来到了这里,然后忍不住就跳下去了。“我学过游泳,水性还不错。”对于仅穿着一条短裤就上岸到处乱跑,他也表现得很坦然。

另外,他对于找到自己的行李也感觉很满意,表示南京人素质挺高的,“不知怎么搞的,我来南京才一两天,就喜欢上这个地方了,绿化好,人也好。”

昨天下午两点多,许某的父亲从安徽老家赶了过来,看到孩子安然无恙,父亲许建军长舒了一口气,“我们都急死了!”许建军说,儿子今年22岁,是东北某体育学院的学生,去年上了一年后,今年休学了,因为在学校时受到了一点刺激,患上轻度忧郁症。许建军说,儿子是前天凌晨从家里偷跑出来的。

“我们发现后就跟他短信联系,怕他手机打没电了。他还撒谎,说到了上海。”许建军说,直到前天下午,许某才承认在南京下了火车,准备逛一逛。“上午我本来就要过来的,结果又听说他到湖里去不见了,更是吓得要命!”不过许建军表示,儿子身体好,从小就学游泳,所以才游得那么远没出事。目前许建军已经将儿子领走。(王先生线索费80元)

快报记者 孙玉春 实习生 陆天翔

》》》 韶两句

“玄武湖的水质不错!”“南京人素质也挺高的”,小许显然对这一番畅游很满意。可不是吗!衣服摆在岸边几个小时都没丢,还只穿着短裤在岸上看了这么久的景色。不过,小许,你仗游戏,你爸妈、好心的南京市民、民警可都被你吓得够呛!

多说一句,昨天本报刊登了中年女投玄武湖自杀的报道。结果,又有这小伙子畅游玄武湖被当“自杀”的乌龙发生,我想问问,以前曾被人诟病过的“要投就投玄武湖”的广告,阿要负点教唆他人的责任啊?

“你侮辱了我的人格,还侮辱我的智商!”电影《疯狂的石头》里道哥的这句经典台词,如今上演了“现实版”:常州的姚师傅被一骗子骗去3万元,正愁找不到这个骗子时,对方竟又找上门来,将之前演过的骗局丝毫不改地重演一遍。他以为姚师傅会再次受骗,满心欢喜地去赴约,结果等待他的是一群警察。

3月骗一次,4月还想再来一次?

用同一戏码忽悠同一个人,你这智商真不是盖的

弄个假工地骗人

昨天下午,一个头发稀疏、四十岁出头的中年男子,刚出现在南京中央门长途汽车站门口,守在一旁的民警就一拥而上将其拿下。“就是他,大骗子,你以为是傻子啊?还会受你的骗啊?”姚师傅站到男子面前,指着他大骂。

30岁左右的姚师傅常在常州给工地做脚手架。几个月前,他经朋友介绍,认识了一位姓姜的男子。“3月份,这个姓姜的给我打电话,说他手里有一个项目,在找合作人。”姚师傅说,姜某当时还称,希望能签订长期合作的合同。这句话让姚师傅有点动心,但在生意场上混了多年的他还是多了个心眼,没有立即答应。

见姚师傅很犹豫,姜先生提出带他去工地看看。于是,姚师傅跟着对方来到常州太湖湾一处空地,进行“考察”。这个空地上搭着一处临时毛坯房,门上还挂着某公司常州分公司的牌子。“我们公司准备把这块地开发成旅游度假区,这样大的一个工程,脚手架的项目需要建立长期合作。”姜某称。姚师傅有点动心了,在看过姜某提供的合同和授权书后,他决定签下这份合同。

被骗的不止他一人

但在签约前,姚师傅还是发现有点不对劲:姜某提出,签约前需要先交1万元保证金,2万元介绍费。面对这个不太合乎行规的要求,姚师傅犹豫了一阵。可一想到日后的大工程,他最终决定赌上一把。姚师傅交了3万

元给姜某后,拿到了盖有“公章”的合约。没过多久,因为家中有事,姚师傅暂时离开了工地。没想到,等到他几天后回来时,这片工地早已人去楼空。“可能上当了!”姚师傅赶紧联系姜某,但对方电话一直无人接听。姚师傅请朋友帮忙调查在工地挂牌的那家公司的常州分公司,发现根本不是做房地产的。姚师傅立刻向常州警方报案,警察告诉他,这段时间内有不少人报警,情节和姚师傅差不多。显然,骗子是精心策划了这场骗局。

别侮辱他人智商

让姚师傅怎么也没想到的是,就在他气得咬牙切齿,到处寻找姜某无果时,姜某竟主动联系他了。“时隔还不到一个月,他给我打了电话。”这一次姜某称,他们公司转到南京来做项目了,和常州也临近,所以准备和他第二次签约合作。“妈的,还真的把我当傻子了。”姚师傅立即与南京警方取得联系。在警方的安排下,姚师傅约姜某在中央门长途汽车站面谈。于是,出现了本文开头的一幕。

姜某承认自己的确是在骗人,但他声称,自己不过是给老板打工的,老板做这个很多年,他不是不清楚这个假合约骗钱的内幕。但姚师傅当即指出,姜某是想再次骗他。“两次骗局都是你直接和我联系,3月份骗了我3万,4月份又以同样的方法想骗我,你怎么可能一无所知?”目前,警方正在调查此事。

(蒋先生线索费80元)

实习生 姜毅弘 快报记者 常毅

非凡视角 非凡选择
原装进口Mazda3 3厢 傲然上市

原装进口, 一流驾感。

最新款, 颜值高, 看点足, 驾乘之乐趣能点燃你的激情!
原装进口Mazda3 3厢, 安全配置与内在性能, 让你的非凡眼光, 超乎寻常的视角, 让你的驾乘品味与先进技术同步前行。

非凡设计: 全球设计团队, 汲取最新设计精髓, 完美融合全球风格。

非凡智能: 全系标配全景天窗, 1600W大功率天窗, 双天窗, 全景天窗, 钛合金车顶行李架, 钛合金脚踏板, 钛合金行李架, 钛合金脚踏板, 钛合金行李架, 钛合金脚踏板。

非凡安全: 美国IIHS安全碰撞, NHTSA五星评价, 标配ABS防抱死, ESP车身稳定, MAZDA安全4重保护。

非凡环保: 百公里油耗8.3L, 环保节能, 绿色出行, 绿色生活。

全新安全技术互动系统同时上线, 欢迎访问车主互动网站, 点击查看进口Mazda3 3厢用户手册。

长安马自达 4S店 销售热线: 600-807-2777 网址: www.china-mazda.com.cn

北京汇达汽车销售服务有限公司 地址: 南京市江宁经济技术开发区汽车4S园润园街11号 电话: 025-52707598

南京大和汽车销售服务有限公司 地址: 南京市秦淮区太平门东1号(宜家家居旁) 电话: 025-52458222

025-52458333